



暑期社会实践

邂逅赛车运动 校园记者感受专注力量

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭策)7月9日,2023 CTCC中国汽车场地职业联赛湖南株洲站再献两回合精彩对决。此次大赛不仅吸引了众多赛车爱好者,也吸引了300余名校园记者家庭前来观赛。

超级杯-TCR中国系列赛、运动杯-长三角赛车节两大赛事总计44台赛车,近60位车手无惧热浪考验,再度上演标杆级职业对决。Hyundai N车队车手甄卓伟突出重围,获得本站第六回合决赛第一名。

聚焦火热的赛道上,在赛会有序的组织下,中南地区慕名而来的车友们也在比赛现场驶上株洲赛道,深度参与了本周末的汽车盛宴。超50台各色超跑、性能车、改装车、痛车齐齐亮相,颇为壮观。令观众大饱眼福,也让许多小朋友们对汽车运动有了第一步的认知。汽车文化的建立不止是赛车,更应该下探至民间,让更多的老百姓与爱车人参与其中。让他们也成为赛道上的一部分。

株洲日报社校园记者作为青少年群体中的优秀代表,对赛车的喜爱更是溢于言表,这从本次活动火爆的招募环节就得到了生动的体现。

现场,校园记者们与CTCC的车手代表们热情合影,签名留念,参观一睹职业车手风采的同时,也被车手们阳光、健康的气质感染。



赛车手与校园记者合影。记者/颜家萍 摄



校园记者现场采访获得第一名的中国香港车手甄卓伟(图右)。记者/魏朋 摄

“博物馆小小讲解员”赛事进行赛前培训 我市一批“博物馆小小讲解员”将上岗



选手进行赛前培训。记者/颜家萍 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭策通讯员/张敬尧)记者昨从株洲博物馆获悉,通过“博物馆小小讲解员”暨全国青少年文化遗产知识大赛博物馆专项赛(以下简称“博物馆讲解员专项赛”)复赛晋级的25名选手将于7月15日(本周六)上午在株洲博物馆进行现场展演赛,市民朋友可前往观看。

据介绍,全国青少年文化遗产知识大赛博物馆专项赛是首届全国青少年文化遗产知识大赛(教育部办公厅关于公布2022—2025学年面向中小学生全国性竞赛活动的通知里的赛事)的专项赛事之一。专项赛以“讲解员”的形式普及青少年对知识文化遗产的认知,采取线上答题、上传视频模式参赛。由初赛、复赛、现场展演赛三个部分组成,初赛形式为线上非物质文化遗产知识及文物博物知识答题,复赛形式为讲解视频评选,目前初、复赛已完成。

7月9日,株洲日报社校园记者在内的

25名复赛晋级选手,在株洲博物馆开展了现场展演赛前集中培训,培训内容包括讲解演示、发音基础训练、形体指导及讲解走位等课程内容,对参赛选手的接待礼仪及形体训练、语言表达与沟通能力技巧、文物专业知识技能等进行培训与提升。

选手们在培训中了解到一位优秀的讲解员必须具备良好的综合素质,具有较好的思想品德与职业道德及文化素质和知识修养。

“我们将从复赛中再选出优秀选手参加省赛、国赛。同时,株洲博物馆志愿者服务队将从中培养一批优质的‘博物馆小小讲解员’上岗。”株洲博物馆相关负责人介绍,让学生加入博物馆讲解队伍,助力株洲公共文化服务发展。

此次大赛由共青团株洲市委员会、市文化旅游广电体育局、市教育局、株洲日报社主办,株洲博物馆、株洲日报社校园记者俱乐部共同承办。

全市中小学劳动教育师资培训班开班

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭策 通讯员/董芳)近日,由市教育局主办,株洲示范性综合实践基地承办的全市中小学劳动教育师资培训班开班仪式在株洲示范性综合实践基地(市中小学生劳动教育学校)举行,全市150余名中小学劳动教育教师接受为期两天的培训。

据介绍,此次培训班将围绕劳动

教育政策、如何高质量实施劳动课程、学校劳动课程的建设与实施等内容进行培训。全体培训教师将前往新马小学、株洲市六中现场参观交流学习。此外,长沙市芙蓉区朝阳小学、长沙市雨花区吉联小学、株洲市第三中学及芦淞区白关中学相关负责人也将现场作经验分享。

记者了解到,举办本次培训是我

市教育系统认真落实全省中小学劳动教育现场推进会要求,切实加强中小学劳动教育教师队伍建设的具体行动。

学员们表示将珍惜集中学习交流的好机会,以学铸魂,以学增智,以学正风,以学促干,深入思考、积极探索劳动教育的育人之道、教学之术和实践之法,在提升自身能力素质的同时,共同为我市中小学劳动教育高

神农公园相亲角
热烈庆祝
戴碧蓉婚介
文姐婚介
株洲红娘
全部搬迁到
神农公园——觅缘文化
打造长株潭“相亲角”
每天相亲
长年招募专兼职红娘
本硕博学历80%

未婚
女:23岁,机关工作,本科
女:26岁,教师,本科
女:29岁,国企工作,本科
女:31岁,央企工作,本科
女:33岁,硕士,大学教师
男:27岁,国企工作,本科
男:30岁,机关工作,本科
男:33岁,某局工作,硕士
男:36岁,大学工作,博士后

离婚
女:29岁,短婚未育,本科
女:32岁,教师,本科
女:35岁,短婚未育,硕士
女:37岁,国企工作,女儿
女:39岁,大学,孩给对方
女:45岁,短婚未育
男:39岁,中车工作,本科
男:43岁,公务员,本科
男:46岁,办公室工作
男:53岁,大学教师
男:58岁,国企管理
男:60岁,正处干部
男:63岁,央企退休,袁偶

28118100
18907332205
17769334556
地址:神农公园
游船码头——觅
缘文化 广告

广告接待热线
28835396



高温催热室内游乐园 家长为孩子花钱不手软

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌)眼下,孩子们迎来了自己的暑期档,陪孩子“去哪儿玩”,成为家长们比较关心的一个话题。户外?天气太热容易中暑!宅在家里?玩手机、电脑对眼睛不好!记者探访发现,暑期来了,各大商超儿童业态的客流量大大增加,不少商家也做足了功夫,“儿童经济”快速升温。

● 游乐设施汇聚人气

在珠江路的一家大型商场,记者看到,中庭位置架设了一大片攀爬游乐项目,不少孩子都在索道内玩耍,家长则拿着零饮料在休息区等候。

“这段时间的客流量比起暑假前有了明显提升,每天都有许多新增的会员。”据工作人员介绍,身高1.2米以上的小朋友在该项目玩耍每位每次收费60元,时长限制1个小时。此外,还有多项目的套餐门票。“如果玩完觉得有趣,家长可以给孩子办理200元的六次卡,这样也能更加实惠。”该工作人员这样说。

记者走访发现,在多家大型购物中心,除餐饮项目外,儿童游乐园已经成为最能汇聚人气的业态之一。据悉,近年来,城区各大新开的商场内,专业游乐设施一应俱全,主题乐园、早教拓展等店面越开越多。迅速崛起的儿童业态成为商场中必不可少的儿童休闲方式,是继影院、餐饮之后,商场、购物中心的又一“标配”,家长也心甘情愿为孩子们的快乐买单。

● 夏季客流量翻倍

“你好,帮我再充一下卡,我们想玩那边的海洋球。”在喜盈门范城的超级飞侠亲子乐园,市民杨女士正带着孩子在服务台购卡。她告诉记者,长达两个月的暑期,孩子在家待不住,室外过于炎热,就选择带孩子来室内游乐园,玩得开心,环境又舒适。

记者看到,该商场整个楼层几乎都属于儿童业态。工作人员告诉记者,进入暑假以来,店内客流量增加明显。

在另外一家儿童室内游乐园,工作人员马女士同样告诉记者,7月份,他们店里的客流量增加了将近一倍。“一次消费,原则上当天可以无限次进出,家长可免费陪同,这是一个难得的亲子互动机会。”马女士道,现在家长陪孩子的时间普遍不多,孩子放假期间能够陪孩子多做一些亲子互动游戏,更加有利于孩子的成长。

● 家长舍得给孩子花钱

许先生家有两个孩子,他告诉记者,女儿上小学二年级,儿子在读幼儿园,自己平时要上班,这个暑假只能在周末陪陪孩子。许先生透露,他在市区几家室内游乐园都办理了会员卡,几年来,他给两个孩子办理各类会员卡至少花费了5000元。

舍得给孩子花钱的家长远不止许先生一位。“现在出去逛街,首先想到的不是购买什么化妆品、衣服,而是女儿更喜欢去哪家商场玩。”市民邱先生认为,花几十块钱就能让孩子开心一整天,性价比真的非常高。与许先生不同之处在于,宋女士并没有到处给孩子办会员卡,而是玩一次付一次钱。她认为,一旦办理了一个儿童乐园的会员卡,很容易就会被“绑定”,万一游乐园“跑路”,得不偿失。

“现在的儿童室内游乐园内一般都有主题性设计,丰富的体验感、游戏性取代之前的单一性,避免了同质化,让孩子在体验中获得乐趣。”一家儿童游乐园的相关负责人如是说。



天气炎热,室内游乐场人气旺。记者/杨凌凌 摄

高温天 荷塘区爱心驿站为户外工作者“送清凉”

株洲晚报融媒体记者/旷昆红 实习生/张琪

7月11日中午11时40分,满脸汗水的张师傅,走进荷塘区天鹅社区户外劳动者爱心驿站。他从冰箱里拿出一瓶矿泉水,大口大口喝起来。他说,炎炎夏日,驿站是他每天的“能量补充地”。

驿站由社区党群服务中心升级改造而来,面积约300平方米,共三层楼,可为环卫工人等新业态劳动者免费提供避暑歇脚、充电饮水等暖心服务。”陈琼是天鹅社区居民,也是爱心驿站站长,负责驿站日常管理维护。她介绍,驿站每天早上8时开门,一直到下午6时关门,中午不休息。“我们二楼面积也大,有沙发,他们中午可以在这里休息。”天鹅社区工作人员介绍,社区成立了新业态协会,有200多名会员。

为应对连日高温天气,荷塘区整合资源,打造多种形式的户外劳动者爱心驿站。驿站内多

配饮水机、冰箱、应急医药箱等设施,在此休息的环卫工人、快递小哥、货车司机等户外劳动者可以洗把脸,吹着空调聊聊天,解决了他们高温天饮水纳凉等实际困难。

红旗广场建宁驿站,是工会户外劳动者服务平台广场站点。荷塘区总工会在原有基础上,进一步配备了便民设施,为广大户外劳动者提供了贴心、细心、暖心的人性化服务。里面不仅配置了饮水机、医药箱等,还粘贴了各种便民服务App二维码,为大家提供身边的政策信息、就业资讯、心理咨询、智慧养老、图书书库等服务。

荷塘区商务局联合大润发商场,在二楼电梯出口处辟出一角,设置了户外工作者驿站,配备了微波炉、沙发等设施。外卖员秦师傅告诉记者,以前没有爱心驿站,只能随便在商场找个角落歇凉,“现在有了驿站,喝水、热饭、休息都很方便。”

湖南省直中医医院

Hunan Province Directly Affiliated TCM Hospital

1954



医院服务号 医院订阅号

• 活动时间:2023年8月13日(农历6月27日星期日)8:00-12:00

• 活动地址:湖南省直中医医院

• 免费项目:大型义诊、公益手术、免专家手术费

• 诊疗范围:

1. 限男女性泌尿系(肾上腺、肾脏、输尿管、膀胱、尿道)相关疾病;

2. 女性泌尿相关的盆底疾病、男性前列腺、生殖系统相关疾病

免费提供泌尿系彩超、前列腺癌筛查、肾功能、尿常规等检查项目
(请进行电话预约提前到医院做好相关检查便于专家诊治)

3. 免专家手术费公益手术

请尽早提前预约!

欢迎广大朋友前来咨询,请相互转告!谢谢!

祝您身体健康、万事如意!

(注:请携带好既往病史与相关检查资料)

咨询预约电话:汪靖 17742532602

潘明开 13873337970

科室公众号

“潇湘泌尿腔镜行”

2023年8月13日·湖南株洲站

尊敬的市民朋友:

由湖南省医学会泌尿外科学专业委员会、湖南省医学会泌尿外科学专业委员会微创学组与株洲市医学会泌尿外科专业委员会共同主办的“潇湘泌尿腔镜行——湖南株洲站”幸福株洲泌尿公益(第一期)将于2023年8月13日在湖南省直中医医院隆重举行,届时湖南省医学会泌尿外科知名专家及大咖团队将莅临义诊、手术。热烈欢迎各位市民朋友前来咨询就医。



广告